
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.58 3.39

Ⅰ.(2) 3.67 3.47

Ⅰ.(3) 3.50 2.91

Ⅱ.(4) 3.67 3.05

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.75 3.32

Ⅱ.(8) 3.75 3.39

Ⅱ.(9) 3.75 3.27

Ⅱ.(10) 3.75 3.28

Ⅱ.(11) 3.50 3.09

Ⅱ.(12) 3.58 3.43

Ⅱ.(13) 3.50 3.43

満足度 Ⅱ.(14) 3.42 3.36

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 58.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.58 3.26

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.66 3.28

私語をする者はほとんどない。熱心に問題に取り組みノートをとっ
ている様子がうかがえる。教室は人数に対してやや広いが、大きな
声で明瞭に発音し講義するので問題はない。学生が教室の後ろの
ほうに着席しているときは、教師と学生の距離があるので、やや違
和感がある。留学生が多いものの、科目に興味持っているようであ
る。学生の満足度も全体として良いということができる。

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2014年度　後期

自
身
の

受
講
姿
勢

時間割番号 11312

科   目   名 企業と法律Ⅱ

教   員   名

受
講
内
容
・
方
法

各回の始めに、特定のテーマに関する例題を解答する方式で講義
を進めている。場合によっては、それに関連の法制度を講義した後
に練習問題をすることもある。制度趣旨、法律の運用を理解するこ
とが目標である。授業の始めまたは宿題として小問題5問程度をさ
せることがある。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

①授業計画の達成度について

授業計画にしたがい順番に講義している。難易度的には、興味を
持って取り組むことができれば、勉強のモチベーションもあがり解
かりやすい授業である。その意味で学生にとっては、講義を十分活
用できず十分に学習できていないことがあるかもしれない。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.42 3.36
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